
Af Hans Kris ten sen
hans.kristensen@nordjyske.dk

FRE DE RIKS HAVN/HJØR-
RING: Det kan være svært 
ikke at bli ve no stal gisk, når 
man ser de ko ry fæ er som i 
næs te uge skal spil le fod-
bold i Vend sys sel. 

Nav ne som Jo sep Guar-
dio la, Guil ler mo Amor fra 
Spa ni en, Diddier Six og Wil-
li am Pru ni er fra Fran krig 
og Nor bert Mei er samt Die-
ter Eilts fra Tysk land. Sam-
men med de res re spek ti ve 
lands holds kam me ra ter gæs-
ter de Hjør ring og Fre de-
riks havn, når de tors dag og 
fre dag kryd ser klin ger med 
det dan ske old boys-lands-
hold i for bin del se med Ar-
bej der nes Lands banks Su-
per Cup 2006.

Det er an det år at DBU ar-
ran ge rer tur ne rin gen, hvor 
nog le af for ti dens kæm per 
mødes på dansk grund, og 
nær mest tra di tio nen tro tab-
te Dan mark sid ste år til 
lands hol dets onde ånd, Spa-
ni en. 

Al drig tabt til Spa ni en
Det sker dog ikke i år. I 
hvert fald hvis man skal tro 
på det som tek nisk di rek tør 
for det dan ske lands hold, 
Sepp Pion tek, er klæ re de på 
et pressemødre fre dag.

- Vi har al tid haft det me-
get svært mod spa ni er ne, 
men hvis vi kom mer til at 

møde dem den ne gang, tror 
jeg at vi slår dem den ne 
gang, for kla re de, den tid li ge-
re lands hold træ ner.

- Jeg har al drig spil let 
mod Spa ni en og tabt. Så 
mås ke bur de Sepp tage det 
med i over ve jel ser ne, når 
han skal fin de start op stil lin-
gen, sag de en gri nen de Mo-
gens Krogh, der dog al drig 
har væ ret på ba nen mod net-

op Spa ni en.
På det lands hold, som 

Sepp Pion tek har ud ta get i 
sam ar bej de med træn er Al-
lan Mic hael sen er der én 
mu lig de bu tant. Ef ter at 
Ebbe Sand stop pe de sin kar-
ri ere i tys ke Schal ke 04 er 
der ble vet plads til ham i an-
gre bet sam men med blandt 
an dre Sø ren Fre de rik sen, 
der som be kendt star te de 

sin kar ri ere i Fre de riks havn 
FI.

To dage fi re kam pe
Tur ne rin gen er la vet så le-
des at de fire hold først spil-
ler mod hin an den om tors-
da gen i Hjør ring som et ind-
slag i årets ud ga ve af Dana 
Cup i Hjør ring. 

Fre dag spil les fi na len og 
kam pen om tred je plad sen i 

Fre de riks havn, og beg ge ste-
der for ven ter man rig tig 
man ge til sku ere.

- Jeg tror, der kom mer rig-
tig man ge til sku ere til kam-
pene. Vi har haft folk som 
kom mer fra sto re dele af 
Dan mark, som har rin get 
og re ser ve ret bil let ter, op lys-
te Bent Holm Fich, fi li al di-
rek tør i Ar bej der nes Lands-
bank i Fre de riks havn, på 

pres se mø det.
Det for ment lig sto re pub-

li kum kan se frem til et 
dansk hold som glæ der sig 
til at spil le i Nord jyl land.

- Så dan en tur ne ring som 
den ne her er en god mu lig-
hed for os for at kom me ud 
til folk rundt om i lan det. 
Sam ti dig glæ der vi os spe ci-
elt til at spil le her op pe, for-
di vi har godt min der fra 
den gang vi var her op pe 
med Mexi co-hol det, for tal te 
Sepp Pion tek.

For Mo gens Krogh er 
kam pene også en mu lig hed 
for at spil le på det, der nær-
mest kan be teg nes som hans 
hjem me bane. Før kar ri er en 
send te ham til først Ikast og 
si den Brønd by, spil lede han 
i blandt an det Hor ne og Ta-
ars.

Et gen syn med de sto re stjer ner
LANDS KAM PE: Dan mark ta ger i mod euro pæ is ke stjer ne spil le re i old boys tur ne ring
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{ FRE DE RIKS HAVN: I dag, 
lør dag, kal der han dels- og 
virk som heds fo re nin gen FRE DE-
RIK igen Live-Lør dag i midt by en. 
Den ne gang er det Cato Jam, der 
un der hol der ved Spar Nord i den 
nord li ge ende af gå ga den.  Cato 
Jam er et ungt og ener gisk band 
med stor ud strå ling. Grup pen har 
blandt an det Ga so lin, Say bia og 
Bry an Adams på re per to iret. 

Cato Jam un der hol der i dag

Af Hans Kris ten sen
hans.kristensen@nordjyske.dk

FRE DE RIKS HAVN: På fre-
dag vil 12 hel di ge vin de re 
kun ne tage med på et mi ni-
crui se om kring Fre de riks-
havn med luk sus yach ten M/
S Met te Emi lie. Bå den an-
kom mer til Fre de riks havn 
om for mid da gen, hvor den 
læg ger til ved Krudt tår net.

Det er han dels- og virk-
som heds fo re nin gen FRE DE-

RIK og Schwep pes, der står 
for ar ran ge men tet, i for bin-
del se med et re kla me frem-
stød for læs ke drik ken.

Ved mid dags tid ser ve rer 
Schwep pes smags prø ver i 
gå ga den, og her bli ver der 
også mu lig hed for at ud fyl-
de en kon kur ren ce ku pon. 
Det sam me er til fæl det i lø-
bet af ef ter mid da gen, hvor 
luk sus yach ten – med føl gen-
de en gum mi båd - blandt 
an det sej ler ud til Pal me-

stran den.
De 12 vin de re bli ver rin-

get op i lø bet af ef ter mid da-
gen, og kl. 17.30 er der af-
gang fra ka jen ved Krudt tår-
net. 

På tu ren, der va rer halv an-
den time, vild der være både 
drik ke va rer og snacks til de 
hel di ge vin de re.

Vind et mi ni crui se om kring Fre de riks havn
Af Hans Kris ten sen
hans.kristensen@nordjyske.dk

FRE DE RIKS HAVN: Hvem 
er bedst til at dan se,, en fri-
sør, en tid li ge re ishock ey-
stjer ne el ler en po li ti ker? 
Det spørgs må let for sø ger 
han dels- og virk som heds fo-
re nin gen FRE DE RIK nu at 
få svar på, når de søn dag 
den tred je sep tem ber ar ran-
ge rer en lo kal ud ga ve af det 
po pu læ re show Vild Med 

Dans.
Her skal blandt an dre fri-

sør Met te Espelin fra Met-
tes Klip pe ri, ad vo kat og 2. 
vi ce borg mes ter i Ny Fre de-
riks havn Kom mu ne, Hans 
Jør gen Kap tain og den tid li-
ge re ishock ey stjer ne Bent 
Chri sten sen dys te om at bli-
ve kå ret til den bed ste dan-
ser.

Hver især får de stil let en 
dan se part ner til rå dig hed af 
Fre de riks havn Sports dan ser-

for en ing, og iføl ge FRE DE-
RIK skal del ta ger ne reg ne 
med at træ ne i om kring 10 
ti mer op til selve kon kur ren-
cen.

Selve kon kur ren cen vil 
løbe af sta be len klok ken 11 
og 13 i gå ga den i Fre de riks-
havn. 

Ud over selve kon kur ren-
cen, vil der også være dans 
på de fle ste ga de hjør ner i 
bu tik ker nes åb nings tid

FRE DE RIK går til dan sen

Af Hans Kris ten sen
hans.kristensen@nordjyske.dk

FRE DE RIKS HAVN: Et 
friskt og nød ven digt pust. 
Så dan be teg ner chef i han-
dels- og virk som heds fo re-
nin gen FRE DE RIK Micha el 
Fre de rik sen, de res nye og 
op da te re de hjem me si de. 

Ind til for ny ligt be stod 

hjem me si de næs ten kun af 
nav ne ne på fo re nin gens om-
kring 260 med lem mer, men 
ef ter re lan ce rin gen af hjem-
me si den, kan be sø gen de 
både læse ny he der om by-
ens for ret nings liv og om 
kom men de ar ran ge men ter.

- Vi hav de et be hov for at 
give vore hjem me si de et 
løft. Det skal ger ne være så-

dan, at når folk kom mer ind 
på si den, så får de ap pe tit 
på at be sø ge Fre de riks havn 
og bu tik ker ne, si ger Micha-
el Fre de rik sen.

Et af ho ved må le ne med 
hjem me si den er iføl ge han-
dels che fen, at ska be en sam-
let ind gang til by ens for ret-
nings dri ven de.

- Det skal være så dan, at 

bru ger ne ved hjælp af et en-
kelt klik, kan kom me ind på 
hjem me si den på den for ret-
ning som de sø ger, for tæl ler 
Micha el Fre de rik sen.

E-han del
I for bin del se med den nye 
hjem me si de, som er la vet i 
sam ar bej de med fir ma et 
IdeFA, vil man sam tdig også 

give med lem mer ne af Fre de-
rik bed re mu lig hed for, at 
dri ve e-han del fra de res 
egen hjem me si de.

- Man ge af vo res med lem-
mer har mås ke væ ret lidt til-
ba ge hol de ne med at dri ve 
e-han del, for di det kan vir-
ke me get tids kræ ven de. 
Men sam men med IdeFA 
har vi nu ud vik let et kon-

cept, hvor de en gang om 
ugen hjæl per virk som he der-
ne, så de på den måde for-
holds vis nemt kan sæl ge va-
rer over in ter net tet, for kla-
rer Micha el Fre de rik sen.

Frederik.nu har fået et til trængt løft
IN TER NET: Hjem me si den skal være en sam let ind gang til by ens for ret nings dri ven de

 Han dels- og Virk som heds fo re nin gen Fre de riks ny hjem me si de kan ses på ad res sen www.
frederik.nu

Micha el Fre de rik sen, chef i han dels- og virk som heds fo re nin gen Fre de rik, hå ber at fo re-
nin gens nye hjem me si de vil ska be mere han del hos med lem mer ne.

{ GL. SKA GEN: Ska gen Lo kal his to ris ke For en ing ud gav tid li-
ge re i år en bog med gen gi vel se af man ge gam le post kort fra 
Gl. Ska gen. Det før ste op lag af bo gen er på 1500 ek sem pla-
rer, og bib lio te kar Hans Niel sen op ly ser, at cir ka halv de len af 
op la get al le re de er solgt. Lo kal hi sto risk For en ing fik øko no-
misk støt te til ud gi vel sen fra Jeckels Fond, og fon den har 
be slut tet, at den vil mar ke re ud gi vel sen af bo gen ved et 
ar ran ge ment tirs dag 1. au gust på Jeckels Ho tel. Her bli ver 
der lej lig hed til at høre om bo gens til bli vel se og, na tur lig vis, 
til at se gam le fo to gra fi er fra Gl. Ska gen. Ar ran ge men tet er 
for alle, som in te res se rer sig for de gam le dage i Gl. Ska gen.

DANMARK SPANIEN TYSKLAND FRANKRIG

Peter Kjær Vejle BK Ablanedo Real Sporting Gijon Dieter Burdenski W. Bremen Cedric Albert Metz

Mogens Krogh Brøndby IF Busquets FC Barcelona Dixie Dörner David Regis Strasbourg

Marc Rieper AGF Pedraza A. Madrid Santander Dieter Eilits W. Bremen Martin Djetou Monaco

Jes Høgh Aab Moya A. Madrid, Sevilla, FC Valencia Holger Fach William Prunier Bordeaux

Jacob Friis-Hansen Lyngby BK Alfonso R Madrid, FC Barcelona Oliver Freund Jean Pierre Cyprien Monaco

Morten Wieghorst Brøndby IF Pier Tenerife R. Zaragoza Tammo Feuerherdt Michel Angel Nantes

Brian Steen Nielsen Vejle Juan Sanchez Valencia Celta Vigo Mathias Herget Bayer Uerdingen Didier Six Marseille

Peter Nielsen BK Francisco Deportivo la Coruna Norbert Meier W. Bremen Pascal Nouma Paris S.G.

Flemming Povlsen AGF Amavisca R. Madrid Deportivo la Coruna, Santander Frank Ordenewitz W. Bremen Amara Simba Paris S.G.

Michael Laudrup IF Quique Esterbaranz Santander FC Barcelon Mathias Ruländer Frederic Meryeux Marseille

Brian Laudrup BK Amor FC Barcelona Dieter Schlindwein Loko Patrice Nantes

Ebbe Sand Silkeborg Guardiola FC Barcelona Michael Schulz Hippolyte Dangbeto Paris S.G.

Heine Fernandez Skovshoved IF Milla FC Barcelona R. Madrid Wolfgang Sidka W. Bremen Thierry Pauk Metz

Søren Frederiksen Viborg FF Juan Carlos A. Madrid FC Barcelona Lars Unger Marcel De Falco Marseille

Brian Kaus Jimenez Sporting Gijon Günter Hermann W. Bremen Romain Charles Epinal

Diego Sevilla Ulli Borowka W. Bremen Laurent Erlinger Metz

Camarasa FC Valencia

Roberto FC Valencia

Træner Allan Michaelsen Træner Josep Maria Fuste

Holdleder Kurt Grønning Holdleder Jose Bermejo Vera

Teknisk Direktør Sepp Piontek Læge, Fys. Pedre Sanchez Greciano

Læge Søren Smidt-Olsen Delegationsleder Maria Greil

Massør Allan Poulsen

HOLD OP STIL LIN GER NE TIL OLD BOYS-TUR NE RIN GEN

] Tors dag spil les der 
ind le den de kam pe i Hjør ring, 
mens fi  na le kam pe ne spil les i 
Fre de riks havn

] Tors dag klok ken 17.30 
mødes Tysk land og Spa ni en 
mens Dan mark ta ger i mod 
Fran krig klok ken 19.30

] Fre dag spil ler Dan mark 
klok ken 19.30 mod en ten 
Tysk land el ler Spa ni en mens de 
to an dre hold mødes klok ken 
17.30

] En sid de plads kos ter 135 
kro ner plus ge byr mens 
stå plad ser kos ter 85 kro ner 
plus ge byr

] Børn mel lem 4 og 12 år kan 
kom me ind for 60 kro ner plus 
ge byr

OLD BOYS 
TUR NE RIN GEN

På fre da gens pres se mø de stu de re de tek nisk di rek tør for det dan ske old boys lands hold, Sepp Pion tek og mål mand Mo gens Krogh mod stan der nes trup-
per.  FOTO: EVA SEI DER


